
ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΕΣ ΣΤΟΝ
ΟΔΗΓΟ ΕΥΡΕΣΗΣ ΓΥΑΛΙΩΝ

ΗΛΙΟΥ

Ελπίζουμε να σε βοηθήσει να βρεις το τέλειο
ζευγάρι για εσένα.

Σε ευχαριστούμε που κατέβασες τον οδηγό μας.



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Βρές το σχήμα του προσώπου σου.

Τα γυαλιά ηλίου δεν προστατεύουν μόνο τα μάτια μας απο τον ήλιο,
αλλά πλέον αποτελούν και ένα fashion accessory που ανεβάζει κάθε
εμφάνιση. 
Το να βρεις το τέλειο ζευγάρι για εσένα μπορεί να είναι πρόκληση.
Αυτός ο οδηγός θα σε βοηθήσει να βρεις το κατάλληλο σχήμα για το
δικό σου πρόσωπο.

Αυτοί είναι κάποιοι γενικοί κανόνες, υπάρχουν και άλλοι παράγωντες που
έχουν σημασία

Ακόμη και να μην είναι κατάλληλο το σχήμα για το πρόσωπό σου, μπορείς
να φορέσεις φυσικά κάτι οπου σου αρέσει εσένα και αυτό είναι εντάξει.

Το να βρεις το σχήμα του προσώπου σου, είναι το πρώτο βήμα για να
μάθεις ποιά γυαλιά σου πάνε. Στη σελίδα δύο τα 5 πιο συχνά σχήματα
προσώπου ώστε να βρεις το δικό σου:

ΑΦΙΕΡΩΣΕ ΜΕΡΙΚΑ ΛΕΠΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΘΕΙΣ ΠΟΙΑ ΓΥΑΛΙΑ ΣΟΥ ΤΑΙΡΙΑΖΟΥΝ.

TIPS



Επίλεξε το σωστό χρώμα φακού.

Οβάλ: Έχει ισορροπημένα χαρακτηριστηκά και λίγο μακρύ σχήμα.
Ταιριάζουν καλύερα γυαλιά μεγάλου μεγέθους, αν και γενικά
θεωρείται το καλύτερο σχήμα προσώπου.

Στρογγυλό: Μαλακό, με μάγουλα πρόσωπο καοι στρογγυλό πιγούνι.
Γυαλιά με γωνίες ταιριάζουν καλύτερα σε αυτό το πρόσωπο.

Τετράγωνο:  Μεγάλο μέτωπο και ισχυρό πιγούνι, με γωνίες. Επίλεξε
γυαλιά με στρογγυλό ή οβάλ σχήμα για να δώσουν ισορροπία στο
πρόσωπο.

 Σχήμα-Καρδιά:  Μεγάλο μέτωπο και ζυγωματικά και μικρότερο
πιγούνι. Προτίμησε γυαλιά τύπου Πεταλούδα που είναι μεγαλύτερα
στο πάνω μέρος.

Σχήμα-Διαμάντι: Στενό μέτωπο και πιγούνι και ισχυρά ζυγωματικά.
Επίλεξε γυαλιά με οβάλ σχήμα ή σε σχήμα πεταλούδας.  

Το χρώμα του φακού μπορεί να επηρεάσει τον τρόπο που βλέπεις τα
πραγματικά χρώματα, την αντίθεση και την αίσθηση της απόστασης.
Φυσικά, και ολόκληρο το στιλ σου. Στην επόμενη σελίδα μερικά tips για
να επιλέξεις το κατάλληλο χρώμα φακού.



Επίλεξε το κατάλληλο υλικό σκελετού.

Γκρι Χρώμα: Οι γκρι φακοί αλλοιώνουν το χρώμα λιγότερο απο
κάθε άλλο φακό και ταιριάζουν με κάθε outfit.

Καφέ Χρώμα: Ανεβάζουν την αντίθεση των χρωμάτων και βελτιώνουν
την όραση σε χαμηλό φωτισμό.

Πράσινο Χρώμα:  Ε̈χουν καλή αντίθεση χρωμάτων αλλά μειώνουν το
ηλιακό φως περισσότερο απο τους καφέ φακούς. Ιδιαίτερα στιλάτοι.

 Κίτρινο Χρώμα:  Πολύ ανοιχτόχρωμοι φακοί με ορατότητα των
ματιών. Ιδανικοί για συννεφιά ή συνθήκες χαμηλού φωτισμού.

Σχήμα-Διαμάντι: Στενό μέτωπο και πιγούνι και ισχυρά ζυγωματικά.
Επίλεξε γυαλιά με οβάλ σχήμα ή σε σχήμα πεταλούδας.  

Το υλικό του σκελετού επηρεάζει εκτός απο την εμφάνιση και το στιλ του
γυαλιού, την ανθεκτικότητά του και το βάρος του. Για να επιλέξεις σωστά
πρέπει να λάβεις και τα 3 υπόψην και παρακάτω μερικά απο τα πιο
συνηθισμένα υλικά κατασκευής σκελετών:



Επίλογος

Πλαστικός Σκελετός: Οι πλαστικοί σκελετοί είναι πολύ ελαφριοί
αλλά δεν έχουν καλή ανθεκτικότητα. Πλεονέκτημά τους είναι τα
πολύ ιδιαίτερα χρώματα και σχέδια που μπορούν να
δημιουργήσουν.

Μεταλλικός σκελετός: Συνήθως πιο βαριοί σκελετοί και αρκετά
ανθεκτικοί. Προσθέτουν μια Vintage αίσθηση στην εμφάνιση ειδικά με
μικρότερα μεγέθη.

Acetate Σκελετός:  Εξίσου ελαφριοί με τους πλαστικούς αλλα με
καλύτερη ανθεκτικότητα και ιδιαίτερα σχέδια. Συνήθως πολύ
ακριβότεροι απο τους πλαστικούς.

 Titanium σκελετός:  Ανθεκτικοί και εύκαμπτοι αλλά αρκετά ακριβοί
σκελετοί. Επίσης, είναι υποαλλεργικοί. 

Το να βρείς το κατάλληλο γυαλί ηλίου για εσένα δεν είναι τόσο εύκολο,
αλλά δεν είναι και ακατόρθωτο. 

Αν λάβεις υπόψην το σχήμα του προσώπου σου, το χρώμα του φακού και
το είδος του σκελετού σίγουρα θα φτάσεις πιο κοντά στο ιδανικό για
εσένα. 

Στο επίσημο κατάστημα του brand μας θα βρεις γυαλιά σε κάθε σχήμα,
χρώμα και υλικό κατασκευής. Ρίξε μια ματιά στο www.myredraven.com
και βρες το τέλειο ζευγάρι για εσένα. 

Ελπίζουμε να σε βοηθήσαμε έστω και λίγο.

Με εκτίμηση,

Η ομάδα της Red Raven.


